

2013 "中汇汽车集团"杯 菏泽秋季车展 特刊 T01-T24

东风日产东风南方开源店——我爱我家

豹式驾控,成就新世代天籁“日系操控王”

在辽阔的非洲大草原上,弱肉强食的法则坚不可破,而且只有实力出众的生物才能吃立于生物链的顶端。猎豹,就是其中之一。它拥有优美的体态,用速度、更用精准的出击征服猎物,有“草原狙击手”的美誉。

技术为“魂”,“豹”气初显

中国传统美学讲求“形神兼备”,因此,一款车能让国内消费者联想到一种动物,必定拥有其传神之处。在新世代天籁身上,我们看到了设计师用画笔,赋予了其猎豹般的外观,更感受到了工程师用领先技术,塑造了属于新世代天籁的“豹”之魂。

新世代天籁采用梯形控制臂独立后悬挂,突破传统的“连杆”结构,让悬挂更显扎实、坚固,带来超强刚性,极大提升车辆在变道超车、过弯时的轮胎抓地力,确保行驶高响应和高稳定。同时,新世代天籁还搭载带稳定杆麦弗逊式独立前悬挂,与后悬挂无间配合,不仅为消费者提供极佳的驾驶体验,更

带来了出众的乘坐舒适性。出色的悬挂组合,构成了新世代天籁强而有力的“四肢”,而各类技术领先的配置,则犹如猎豹发达的神经系统。

例如,新世代天籁采用同级首创的四轮精准循迹系统,这一源自英菲尼迪的先进技术包括ATC主动循迹控制系统和后轮辅助转向,能够确保车辆精准过弯、不推头、不甩尾,即使车辆在圆盘路、盘山公路、高速公路引桥行驶时,都能展现优秀的过弯性能。

工程师赋予了新世代天籁强壮、灵活的“四肢”,以及发达的“神经系统”,为缔造独一无二的“豹式驾控”打下坚实的技术基础,犹如将猎豹的灵魂引入到新世代天籁之内。可以说,一旦置身其中,消费者将感受到浓浓的“猎豹气息”,令人有一试为快的冲动。

“豹式驾控”,随心所欲

对于一款车而言,先进技术固然十分重要,但站在消费者的立场来看,他们最需要的是真实而出色的驾控感受。为此,笔者特意选择在市区道

路、高速公路以及山路,探究新世代天籁是否真的拥有如猎豹般精准的“豹式驾控”。

消费者日常在市区开车,必定会遇到低速变向的情况,此时便是考验车辆在低速行驶下操控性能的最好时机。市区行驶,新世代天籁的方向盘重量适中,符合中国人的使用习惯,转向十分精准、流畅,没有丝毫拖沓感,如猎豹闲庭信步,很好地满足了消费者日常用车需求。

轻松征服了市区道路,新世代天籁开始在高速公路展现其“不羁”的一面。进入环形匝道,新世代天籁的四轮精准循迹系统开始介入,保持一定速度过弯时,车辆仍然能精准地顺着既定轨道行驶,没有出现推头、甩尾的情况,给人强烈的自信。

在中国,山路通常会出现连续急弯、长下坡等状况,被誉为测试车辆操控性能的理想道路。连续下坡路段,新世代天籁的刹车响应十分灵敏,轻轻一点刹车踏板,驾驶者就能立刻有所感觉,随着力度的变化,感觉越来越强

烈,首先在安全操控上给力消费者信心。

驾车通过几个“U”型弯,驾驶者能在车内明显感受到新世代天籁提供了十分充足的轮胎抓地力,车辆紧贴路面行驶。当过弯车速达到一定程度后,四轮精准循迹系统开始介入,感觉就像有一股力,把车辆拉回既定的轨道,从入弯到出弯,都保持着十分完美的运行轨迹。笔者驾驶新世代天籁穿梭于山路之间,仿如猎豹追击猎物,精准、自信、从容。

新世代天籁驰骋于路上,留下了优雅的身影,宛如一头动作灵活、出击准确的猎豹,随心所欲,在动与静之间诠释着“豹式驾控”的定义。

曾经,有业内人士如此评价中高级车市中日德之争:“日系重舒适,德系重操控。”但随着新世代天籁的到来,这种观念或将被扭转。凭借出众的驾控体验,新世代天籁不仅是当之无愧的“日系操控王”,更展露出敢于向德系车“叫板”操控的强大实力。(苗春燕)

人物介绍



我爱我家



人物介绍



我爱我家



本期帮主
■技师:张建华
■从业经验:98年开始进入汽车维修行业,擅长于发动机、电器等方面的维修,热衷于故障问题的钻研。09年进入东风日产品牌专营店,通过了东风日产厂家STEP各个级别的考核和认证,并授予“高级技师”职称。
■获奖经历:11年荣获东风日产第六届售后技能大赛区域双人快保项目第三名

东风日产东风南方菏泽开源店最新服务信息
“感心十年,纯净呼吸”活动来袭,8月31日前只要您回厂清洗空调系统,加1元即可为您升级为全新PM2.5高效净化系统。PM2.5高效净化系统独创三大健康功能:电磁除尘,采用进口极细纤维材料,制造强力除尘电场,主动吸附花粉、孢子等有害颗粒物。强效除臭,采用极微细活性炭,吸附异味颗粒种类更多,祛除车内异味。顺畅通风,极细纤维和活性碳素材料的应用,降低空气过滤时的阻碍,延长使用寿命。

背后的故事
第八届服务技能大赛开始了,8月12日我们的SA和技师顺利通过了在泰安的第一场笔试,9月5日他们要奔赴临沂进行下一回合的较量,让我们祝他们能取得好成绩。

东风日产 诚信央企 · 东风南方 东风日产开源专营店
8月31-9月2日与您相约菏泽林展馆 全系车型钜惠 · 零利润销售 · 购车享豪礼
战神 GT-R 震撼来袭!
诚信央企·东风日产东风南方开源专营店 菏泽开源销售热线:2073333 服务热线:2075555
地址:菏泽市黄河东路车管所往东1公里路南 单县白云店:0530-4366999 巨野皓源店:18854006166
TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R
PURE DRIVE XTRONIC CVT 驱动世界20年
服务热线 400 830 8899 800 830 8899 www.dongfeng-nissan.com
东风日产 启辰 D50 高品质宽适轿车 启辰 R50 高品质型动两厢车
山东东风南方启辰广源专营店销售热线:7077666 服务热线:7077888